
BR.0002.12.2025.AB 

 

PROTOKÓŁ NR  XXI / 25 

 

Z SESJI RADY POWIATU ZAWIERCIAŃSKIEGO 

 

w dniu 30 października 2025 roku 
 

 

Sesja odbyła się w sali konferencyjnej Starostwa Powiatowego w Zawierciu pod 

przewodnictwem Przewodniczącego Rady Powiatu Jarosława Kleszczewskiego. Początek 

obrad – godzina 12.07.     

 

Obecni: 

 

Radni powiatu zawierciańskiego, zgodnie z załączoną do protokołu listą obecności. 

 

Radni nieobecni: 

 

Małgorzata Machura 

  

   

Spoza grona Rady obecni byli: 

 

Skarbnik Powiatu Halina Mackiewicz, Sekretarz Powiatu Tomasz Dzierżanowski, radcowie 

prawni: Włodzimierz Mukamiełow i Rafał Reroń, dyrektorzy jednostek organizacyjnych 

powiatu oraz naczelnicy  wydziałów, kierownicy biur i samodzielnych referatów Starostwa 

Powiatowego w Zawierciu i inni, zgodnie z załączoną do protokołu listą obecności.  

  

 

Ad.1.) 

 

Obrady sesji otworzył Przewodniczący Rady Powiatu Jarosław Kleszczewski. Na podstawie 

listy obecności stwierdził dostateczną liczbę radnych do podejmowania prawomocnych 

uchwał, a tym samym prawomocność XXI sesji Rady Powiatu Zawierciańskiego. Powitał 

radnych, Zarząd Powiatu ze Starostą Teresą Muchą-Popiel oraz gości, biorących udział  

w posiedzeniu, dziękując im za przybycie. Przywitał również internautów, uczestniczących  

w obradach sesji w formie online. Poinformował, że transmisja online jest dostępna pod 

adresem: https://posiedzenia.pl/powiatzawiercianski oraz na stronie internetowej Starostwa 

Powiatowego w Zawierciu i w Biuletynie Informacji Publicznej.  

  

 

Ad.2.) 

 

Radni nie zgłosili uwag do przekazanego w materiałach sesyjnych porządku obrad sesji.   

 

Przewodniczący Rady Powiatu Jarosław Kleszczewski poinformował, że w dniu  

28 października br. wpłynął wniosek Zarząd Powiatu w sprawie rozszerzenia porządku obrad 

sesji o punkt w brzmieniu: „Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie wyrażenia zgody na 
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ustanowienie hipoteki na nieruchomości będącej w użytkowaniu Szpitala Powiatowego  

w Zawierciu, stanowiącej własność Powiatu Zawierciańskiego”. 

Wprowadzenie pod obrady przedmiotowego projektu uchwały pod obrady Rady Powiatu  

w dniu dzisiejszym wynika z konieczności zabezpieczenia zobowiązania wynikającego  

z umowy podpisanej pomiędzy Wojewódzkim Funduszem Ochrony Środowiska i Gospodarki 

Wodnej w Katowicach a Szpitalem Powiatowym w Zawierciu na udzielenie pożyczki, która 

zostanie przeznaczona na realizację zadania inwestycyjnego pn. „Rozbudowa i modernizacja 

zewnętrznej instalacji kanalizacyjnej i wodociągowej Szpitala Powiatowego w Zawierciu”. 

Zgodnie z wnioskiem złożonym przez Szpital zachodzi konieczność wydatkowania części 

przyznanej pożyczki w bieżącym roku. 

 

W wyniku przeprowadzonego głosowania wniosek został przyjęty jednogłośnie, czyli przy 

20 głosach „za”.    

 

Przewodniczący Rady Powiatu Jarosław Kleszczewski ustalił, że powyższy projekt uchwały 

będzie rozpatrywany w pkt 14 porządku obrad. 

 

W związku z koniecznością zachowania terminu rozpatrzenia skargi na Dyrektora 

Powiatowego Urzędu Pracy w Zawierciu, złożonej do Starosty w dniu 23 października br.   

i przekazanej do Rady Powiatu Zawierciańskiego w dniu 29 października w trybie art. 231 

kodeksu postępowania administracyjnego Przewodniczący Rady Powiatu Jarosław 

Kleszczewski  złożył wniosek o rozszerzenie porządku obrad o punkt w brzmieniu: 

„Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie przedłużenia terminu rozpatrzenia skargi na 

Dyrektora Powiatowego Urzędu Pracy w Zawierciu”. 

Biorąc  pod  uwagę  termin  przekazania  skargi  do  Rady  Powiatu  Zawierciańskiego  oraz  

harmonogram pracy  Rady  na  2025 r.  nie jest  możliwe  rozpatrzenie  skargi  w ustawowym 

terminie. Wskazany w projekcie uchwały termin rozpoznania skargi do dnia 1 grudnia 2025 r.  

pozwoli Komisji Skarg, Wniosków i Petycji na przeprowadzenie postępowania 

wyjaśniającego i wypracowanie stanowiska dla organu stanowiącego w terminie, 

umożliwiającym rozpatrzenie skargi na kolejnej sesji w dniu 27 listopada br. Zaistniałe 

okoliczności w pełni uzasadniają zasadność złożonego wniosku. 

  

W wyniku przeprowadzonego głosowania wniosek został przyjęty jednogłośnie, czyli przy 

20 głosach „za”.    

 

Przewodniczący Rady Powiatu Jarosław Kleszczewski ustalił, że powyższy projekt uchwały 

będzie rozpatrywany w pkt 15 porządku obrad. 

 

Po zakończeniu głosowań nad  wnioskami o rozszerzenie porządku obrad sesji 

Przewodniczący Rady Powiatu Jarosław Kleszczewski poinformował, że projekt uchwały 

włączony do porządku obrad na wniosek Zarządu Powiatu wraz z materiałami 

uzupełniającymi został przekazany radnym w wersji elektronicznej, natomiast projekt 

uchwały dotyczący skargi radni otrzymali w dniu dzisiejszym w wersji  papierowej. W celu 

usprawnienia prowadzenia sesji  porządek obrad po zmianach jest przekazywany radnym  

w wersji papierowej.   

 

Porządek obrad sesji po zmianach przedstawiał się następująco: 

 

1. Otwarcie sesji i stwierdzenie jej prawomocności. 

2. Zgłaszanie uwag do porządku obrad.  
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3. Przyjęcie protokołu Nr XX/25 z dnia 25 września 2025 roku.   

4. Sprawozdanie Starosty z działalności Zarządu Powiatu w okresie od poprzedniej sesji. 

5. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie przyjęcia informacji o realizacji zadań 

oświatowych w powiecie zawierciańskim w roku szkolnym 2024/2025.   

6. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie zmian w budżecie powiatu na 2025 rok.   

7. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie zmian w Wieloletniej Prognozie Finansowej na 

lata 2025 – 2029.   

8. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie utworzenia powiatowej jednostki 

organizacyjnej pn. Dom dla Matek z Małoletnimi Dziećmi i Kobiet w Ciąży w 

Chruszczobrodzie.   

9. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie nadania statutu Domowi dla Matek  

z Małoletnimi Dziećmi i Kobiet w Ciąży w Chruszczobrodzie.   

10. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie zmiany Uchwały Nr XXXVII/471/13 z dnia  

23 maja 2013 r. w sprawie uchwalenia Statutu Powiatu Zawierciańskiego.   

11. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie ustalenia wysokości opłat za usunięcie 

pojazdów z drogi na obszarze powiatu zawierciańskiego oraz ich parkowanie na 

parkingach strzeżonych, a także wysokości kosztów powstałych w razie odstąpienia od 

usunięcia pojazdu.   

12. Rozpatrzenie projektu uchwały sprawie przyjęcia „Programu współpracy powiatu 

zawierciańskiego z organizacjami pozarządowymi oraz podmiotami wymienionymi  

w art. 3 ust. 3 ustawy o działalności pożytku publicznego i o wolontariacie na 2026 rok”.   

13. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie ustalenia wysokości wynagrodzenia Starosty 

Zawierciańskiego.   

14. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie wyrażenia zgody na ustanowienie hipoteki na 

nieruchomości będącej w użytkowaniu Szpitala Powiatowego w Zawierciu, stanowiącej 

własność Powiatu Zawierciańskiego.   

15. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie przedłużenia terminu rozpatrzenia skargi na 

Dyrektora Powiatowego Urzędu Pracy w Zawierciu.   

16. Informacja o oświadczeniach majątkowych za 2024 rok złożonych przez radnych i inne 

osoby zobowiązane do złożenia oświadczeń na podstawie ustawy o samorządzie 

powiatowym.  

17. Informacja Przewodniczącego Rady Powiatu o pracy między sesjami i otrzymywanej 

korespondencji. 

18. Interpelacje i zapytania radnych.   

19. Wolne wnioski. 

20. Zamknięcie sesji. 

 

 

Ad.3.) 

 

Protokół z poprzedniej sesji został przekazany radnym w wersji elektronicznej. Wobec braku 

uwag ze strony radnych w wyniku przeprowadzonego głosowania protokół Nr XX/25  

z dnia 25 września 2025 roku został przyjęty jednogłośnie, czyli przy 20 głosach „za”.   

 

 

Ad.4.) 

 

Sprawozdanie z działalności Zarządu Powiatu w okresie od poprzedniej sesji przedstawiła 

Starosta Teresa Mucha-Popiel.    
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W okresie sprawozdawczym Zarząd Powiatu odbył 3 posiedzenia w dniach: 25 września,  

7 października, 8 października, 14 października, 22 października i 28 października br.    

 zajmując się m.in. następującymi sprawami: 

 

➢ podjął uchwały w sprawach:  

– zmian w budżecie powiatu na 2025 rok i zmian planie finansowym; 

– zmiany uchwały w sprawie uchwalenia planu finansowego wydatków finansowanych 

środkami z Funduszu Pomocy; 

– uchwalenia regulaminów organizacyjnych: Starostwa Powiatowego w Zawierciu, 

Powiatowego Urzędu Pracy w Zawierciu oraz zmiany Regulaminu Organizacyjnego 

Centrum Usług Wspólnych w Zawierciu; 

– realizacji zadania pn. „Ekopracownia pod chmurką w I LO z Oddziałami 

Dwujęzycznymi im. S. Żeromskiego w ZSO w Zawierciu – EkoZakręt”; 

– zmiany uchwały w sprawie ustalenia planu dofinansowania form doskonalenia 

zawodowego nauczycieli szkół i placówek oświatowych prowadzonych przez powiat 

zawierciański w 2025 roku; 

– przeprowadzenia konsultacji społecznych z mieszkańcami powiatu zawierciańskiego 

w przedmiocie projektów uchwał Rady Powiatu w sprawie utworzenia powiatowej 

jednostki organizacyjnej pod nazwą Dom dla Matek z Małoletnimi Dziećmi i Kobiet 

w Ciąży w Chruszczobrodzie oraz w sprawie nadania statutu tej jednostce; 

– ogłoszenia otwartego konkursu ofert na realizację zadania publicznego w zakresie 

powierzenia prowadzenia punktów nieodpłatnej pomocy prawnej lub nieodpłatnego 

poradnictwa obywatelskiego na obszarze powiatu zawierciańskiego w 2026 roku oraz 

ogłoszenia naboru kandydatów na członków komisji konkursowej oceniającej oferty 

na powierzenie realizacji zadania. 

  

➢ zapoznał się z informacjami: 

− o dokonanych zmianach między paragrafami w planach finansowych wydatków 

rachunku dochodów własnych na 2025 roku w jednostkach oświatowych 

prowadzonych przez powiat; 

− o wykonaniu budżetu powiatu zawierciańskiego za okres od początku roku do dnia 30 

września 2025 roku;  

− o stanie przygotowania do zimowego utrzymania dróg powiatowych i wojewódzkich 

w sezonie 2025/2026. 

 

➢ uzgodnił projekty planu ogólnego Gminy Szczekociny i miasta Zawiercie. 

 

➢ omówił i przyjął materiały wraz z projektami uchwał Rady Powiatu, które są przedmiotem 

obrad obecnej sesji. 

 

Ponadto poinformowała, że w okresie sprawozdawczym przedstawiciele Zarządu Powiatu 

brali udział w następujących  uroczystościach i wydarzeniach: 

  

− w dniu 26 września br. –  w spotkaniu w Ministerstwie Klimatu i Środowiska dotyczącym 

przyszłości złóż cynku i ołowiu zlokalizowanych na Jurze Krakowsko-Częstochowskiej. 

Podczas spotkania wyrażono negatywne stanowisko w sprawie przedłużania koncesji na 

badania i uznaniu złóż cynku i ołowiu za złoża strategiczne; 

− w dniu 10 października br. –  w obchodach 20-lecia działalności Stowarzyszenia 

Emerytów i Rencistów Policyjnych Koło nr 25 w Zawierciu oraz w otwarciu „Sali 

Wyciszeń” w Zespole Szkół Specjalnych im. Marii Grzegorzewskiej w Zawierciu; 
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− w dniu 11 października br. – w uroczystej inauguracji XII edycji Ogrodzienieckiego 

Uniwersytetu Dziecięcego; 

− w dniu 15 października br. – w obchodach Święta Edukacji Narodowej w Zespole Szkół 

Specjalnych im. Marii Grzegorzewskiej w Zawierciu.  

W tym dniu w Starostwie Powiatowym odbyło się wręczenie nauczycielom nagród 

Starosty Zawierciańskiego za szczególne osiągnięcia w pracy dydaktyczno – 

wychowawczej w roku 2025; 

− w dniu 16 października br. – w uroczystym otwarciu Poradni Psychologiczno – 

Pedagogicznej nr 2 w Zawierciu oraz w inauguracji roku akademickiego 2025/2026 

Uniwersytetu Trzeciego Wieku w Ogrodzieńcu; 

− w dniu 17 października br. – w uroczystym otwarciu nowego punktu stacjonowania  

SPZOZ Rejonowego Pogotowia Ratunkowego w Sosnowcu w Podlesicach – Gmina 

Kroczyce w siedzibie Grupy Jurajskiej GOPR; 

− w dniu 20 października br. – w inauguracji roku akademickiego 2025/2026 

Zawierciańskiego Uniwersytetu Trzeciego Wieku oraz w uroczystym Jubileuszu 5-lecia 

Gminnego Żłobka „Jurajskie Maluszki” w Ogrodzieńcu; 

− w dniu 22 października br. –  w uroczystym podsumowaniu współzawodnictwa 

sportowego szkół ponadpodstawowych o „Puchar Starosty Zawierciańskiego” za rok 

szkolny 2024/2025; 

− w dniu 24 października br. – w uroczystym wręczeniu listów gratulacyjnych 

beneficjentom Programu Fundusze Europejskie dla Śląskiego na lata 2021-2027.  

Wśród wyróżnionych znalazł się powiat zawierciański, który otrzymał dotacje z Funduszu 

na realizację dwóch projektów: „Cyfryzacja Wydziału Dróg Powiatowych – Powiat 

Zawierciański” i „Podniesienie jakości danych ewidencyjnych oraz e-usług w Powiecie 

Zawierciańskim”’ 

− również w dniu 24 października br. – w jubileuszu 120 - lecia działalności Związku 

Nauczycielstwa Polskiego; 

− w dniu 27 października br. – w otwarciu Zielonej pracowni – Skup się! Pomyśl! Działaj! 

w Zespole Szkół im. Józefa Bema w Zawierciu; 

− w dniu 28 października br. – w uroczystości oznaczenia grobu Powstańca Śląskiego, 

Starosty Zawierciańskiego w latach 1927-1930 i Prezydenta Miasta Zawiercie w latach 

1937-1939 Czesława Kowalskiego znakiem pamięci „Tobie Polsko”.  

Wydarzenie zorganizowane zostało wspólnie z Oddziałem Instytutu Pamięci Narodowej 

w Katowicach; 

− w dniu 29 października br. – w uroczystości wręczenia stypendiów uczniom, uczącym się 

w szkołach prowadzonych przez powiat zawierciański za osiągnięcia uzyskane w roku 

szkolnym 2024/2025 w dziedzinie nauki, kultury i sportu. 

 

W ramach działań projektowych Starosta Teresa Mucha-Popiel przedstawiła informacje za 

miesiąc październik br. 

 

1) „Strzelnica w Powiecie 2025 - Utworzenie wirtualnej strzelnicy w Zespole Szkół w 

Pilicy”. Wniosek został wybrany do dofinansowania  Wartość projektu 117.300,00 zł,  

w tym dofinansowanie z Ministerstwa Obrony Narodowej w wysokości 69.207,00 zł. 

Okres realizacji do 12 grudnia 2025 r. Przedmiotem projektu jest zakup i montaż 

strzelnicy wirtualnej w Zespole Szkół w Pilicy. W ramach projektu dostosowano 

pomieszczenie do korzystania ze strzelnicy; 

2) „Przebudowa boiska szkolnego przy Zespole Szkół w Porębie oraz wykonanie 

nawierzchni pod boisko szkolne w Zespole Szkół im. Romana Gostkowskiego w Łazach”. 
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Wniosek został wybrany do dofinansowania. Wartość projektu 4.862.392,00 zł, w tym 

dofinansowanie z Ministerstwa Sportu i Turystyki w wysokości 1.458.717,53 zł oraz 

dofinansowanie z samorządu województwa. w wysokości 1458.717,53 zł. Zadanie 

inwestycyjne polega na budowie 2 boisk przyszkolnych w miejscowości Łazy i Poręba. 

Budowa boiska wielofunkcyjnego w Porębie obejmuje budowę boiska o nawierzchni 

poliuretanowej z polem do gry w piłkę ręczną, w koszykówkę. Przebudowa wraz z 

rozbudową wielofunkcyjnego boiska sportowego w Łazach polegać będzie na stworzeniu 

pola do gry w piłkę ręczną, koszykówkę i siatkówkę z wyposażeniem sportowym z 

nawierzchni poliuretanowej. 

  

Sprawozdanie zostało przyjęte bez uwag i zapytań ze strony radnych. 

 

W trakcie  wystąpienia Starosty do obecnych na  sesji dołączył radny Gabriel Dors.   

 

 

Ad.5.)  

 

Przewodniczący Komisji Edukacji Paweł Chmura poinformował, że członkowie Komisji na 

posiedzeniu w dniu 23 października br. jednogłośnie, czyli przy 6  głosach „za” zaopiniowali 

pozytywnie projekt uchwały ujęty w tym punkcie porządku obrad. 

Zgodnie z przepisami prawa oświatowego do dnia 31 października organ wykonawczy 

przedkłada organowi stanowiącemu informację o stanie realizacji zadań oświatowych za 

poprzedni rok szkolny. Przedłożona informacja o realizacji zadań oświatowych w powiecie 

zawierciańskim za rok szkolny 2024/2025 daje obraz stanu oświaty w powiecie 

zawierciański. Powiat zawierciański w roku szkolnym 2024/2025 był organem prowadzącym 

dla 12 jednostek oświatowych. We wszystkich szkołach obowiązek szkolny nauki realizowało 

4092 uczniów. W okresie sprawozdawczym do oddziałów klas pierwszych szkół dla 

młodzieży przyjętych zostało 426 uczniów, w tym do 5 oddziałów w 3 liceach 

ogólnokształcących, do 7 oddziałów w 7 technikach, do 2 oddziałów w 2 branżowych 

szkołach I stopnia oraz na 3 semestry do branżowej szkoły II stopnia. Nabór do szkół dla 

młodzieży nastąpił zgodnie z ustalonym planem. Najwyższy procent ogółu zatrudnionych 

nauczycieli stanowią nauczyciele dyplomowani. W roku szkolnym 2024/2025 do egzaminu 

maturalnego przystąpiło 579 uczniów. Nastąpił wzrost zdawalność egzaminu maturalnego  

w 3 liceach ogólnokształcących i 3 technikach. Wszystkie szkoły podejmują działania 

nakierowane na pomoc  uczniom  ze specjalnymi potrzebami edukacyjnymi. Uczniowie mają 

możliwość współzawodnictwa w różnych konkursach oraz w zawodach sportowych  

z rożnych dyscyplin. Wszystkie szkoły podejmują działania i przedsięwzięcia edukacyjne, 

wychowawcze  i kulturalne, które promują kształtowanie postaw społecznych i obywatelskich 

uczniów. Baza szkół i placówek jest w dobrym stanie, zapewnione są bezpieczne  

i higieniczne warunki nauki i pracy.  

Wnioski końcowe podsumowujące przedstawioną informację przedstawiają się następująco: 

1. Kontynuacja działań organu prowadzącego we współpracy z doradcami zawodowymi i 

dyrektorami szkół w celu promowania szkół i zachęcenia uczniów szkół podstawowych 

do wyboru różnych kierunków kształcenia oferowanych w szkołach prowadzonych przez 

powiat zawierciański; 

2. zobligowanie dyrektorów szkół zawodowych do szczegółowej analizy potrzeb na rynku 

pracy w powiecie i województwie śląskim w celu dostosowania oferty kształcenia do 

potrzeb środowiska lokalnego; 

3. przedłożenie do organu prowadzącego przez dyrektorów szkół planu działań na rzecz 

poprawy efektów kształcenia; 
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4. przeprowadzenie przez dyrektorów szczegółowej analizy w zakresie potrzeb związanych z 

doskonaleniem zawodowym nauczycieli w celu zapewnienia efektywnej polityki kadrowej 

oraz  skutecznego wykorzystywania środków na doskonalenie.  

Realizacja wniosków podsumowujących przedmiotową informację zostanie ujęta w planie 

pracy Komisji na rok przyszły.   

 

Wobec braku uwag i zapytań ze strony radnych projekt uchwały Nr XXI/186/25 w sprawie 

przyjęcia informacji o realizacji zadań oświatowych w powiecie zawierciańskim w roku 

szkolnym 2024/2025, w wyniku przeprowadzonego głosowania został przyjęty jednogłośnie, 

czyli przy 20 głosach „za”.    

 

 

Ad.6.)  

 

Przewodniczący Rady Powiatu Jarosław Kleszczewski poinformował, że autopoprawki do  

projektów uchwał w sprawie zmian w budżecie powiatu na 2025 rok oraz w sprawie zmian  

w Wieloletniej Prognozie Finansowej na lata 2025 – 2029, przyjęte przez Zarząd Powiatu  

w dniu 28 października br. zostały przekazane radnym drogą mailową. 

 

Przewodnicząca Komisji Budżetu i Infrastruktury Technicznej Agnieszka Andrzejewska 

poinformowała, że członkowie Komisji na posiedzeniu w dniu 29 października br. 

jednogłośnie, czyli przy 6 głosach „za” zaopiniowali pozytywnie przedmiotowy projekt 

uchwały wraz z autopoprawką Zarządu Powiatu.    

 

Wobec braku uwag i zapytań ze strony radnych projekt uchwały Nr XXI/187/25 w sprawie  

zmian w budżecie powiatu na 2025 rok, w wyniku przeprowadzonego głosowania został  

przyjęty jednogłośnie, czyli przy 20 głosach „za”.   

 

 

Ad.7.)  

 

Przewodnicząca Komisji Budżetu i Infrastruktury Technicznej Agnieszka Andrzejewska 

poinformowała, że członkowie Komisji na posiedzeniu w dniu 29 października br. 

jednogłośnie, czyli przy 6 głosach „za”  zaopiniowali pozytywnie przedmiotowy projekt 

uchwały wraz z autopoprawką Zarządu Powiatu. Proponowane zmiany są odzwierciedleniem 

zmian wprowadzonych do budżetu powiatu uchwałą, przyjętą przez Radę Powiatu  

w poprzednim punkcie porządku obrad.  

 

Wobec braku uwag i zapytań ze strony radnych projekt uchwały Nr XXI/188/25 w sprawie  

zmian w Wieloletniej Prognozie Finansowej na lata 2025 – 2029, w wyniku 

przeprowadzonego głosowania został  przyjęty jednogłośnie, czyli przy 20 głosach „za”.    

  

 

Ad.8.) 

 

Wiceprzewodnicząca Komisji Zdrowia i Pomocy Społecznej Danuta Nowicka przedstawiła 

opinie Komisji do projektów uchwał ujętych w pkt 8 i pkt 9 porządku obrad związanych z 

rozpoczęciem działalności nowej powiatowej jednostki organizacyjnej. Członkowie Komisji 
na posiedzeniu w dniu 28 października br. jednogłośnie, czyli przy 5 głosach „za”  

zaopiniowali pozytywnie projekty uchwał dotyczące utworzenia Domu dla Matek z 
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Małoletnimi Dziećmi i Kobiet w Ciąży w Chruszczobrodzie oraz nadania statutu tej 

jednostce. Zgodnie z ustawą o pomocy społecznej do zadań własnych powiatu należy 

prowadzenie domów dla matek z małoletnimi dziećmi i kobiet w ciąży, czyli placówek 

zapewniających całodobowe schronienie i specjalistyczne wsparcie. Wychodząc naprzeciw 

oczekiwaniom społecznym władze powiatu zawierciańskiego uznały za zasadne utworzenie 

Domu dla Matek z Małoletnimi Dziećmi i Kobiet w Ciąży w Chruszczobrodzie, w którym 

osoby znajdujące się w trudnej sytuacji życiowej z terenu powiatu zawierciańskiego i innych 

powiatów otrzymają niezbędną pomoc materialną, psychologiczną oraz prawną. Nowo 

powstała jednostka rozpocznie działalność z dniem 1 grudnia br. Dla prawidłowego 

funkcjonowania Domu, który będzie działał w formie jednostki budżetowej, konieczne jest 

nadanie statutu, w którym określone są cele, struktura, sposób działania i wewnętrzne zasady 

funkcjonowania.    

Przedmiotowe projekty uchwał podlegały konsultacjom społecznym w dniach od 16 do 23 

października br. W toku prowadzonych konsultacji społecznych nie zgłoszono żadnych uwag 

i opinii. 

 

Wobec braku uwag i zapytań ze strony radnych projekt uchwały Nr XXI/189/25 w sprawie  

utworzenia powiatowej jednostki organizacyjnej pn. Dom dla Matek z Małoletnimi Dziećmi i 

Kobiet w Ciąży w Chruszczobrodzie, w wyniku przeprowadzonego głosowania został  

przyjęty jednogłośnie, czyli przy 21 głosach „za”.     

  

       

Ad.9.) 

 

Paweł Sokół (treść wystąpienia w formie stenogramu): 

 

„Ja może trochę niekonwencjonalne. A co by było, gdyby na przykład do takiego Domu 

zgłosił się samotny ojciec z dzieckiem, to też  będzie mu udzielona pomoc”. (Starosta Teresa 

Mucha-Popiel odpowiedziała, że nie będzie żadnych przeszkód w udzieleniu pomocy 

samotnemu ojcu z dziećmi). „No właśnie, bo o to mi chodzi. Dziękuję”.  

 

Przewodniczący Rady Powiatu Jarosław Kleszczewski (treść wystąpienia w formie 

stenogramu): 

 

„Czyli ojcowie też, proszę się nie martwić. Gdyby pan miał taki problem, to będzie pan 

przyjęty. To w formie żartu oczywiście”. 

 

Wobec braku innych uwag i zapytań ze strony radnych projekt uchwały Nr XXI/190/25  

w sprawie  nadania statutu Domowi dla Matek z Małoletnimi Dziećmi i Kobiet w Ciąży  

w Chruszczobrodzie, w wyniku przeprowadzonego głosowania został  przyjęty jednogłośnie, 

czyli przy 21 głosach „za”.     

 

Przewodniczący Rady Powiatu Jarosław Kleszczewski zarządził przerwę techniczną ze 

względu na konieczność zresetowania systemu do głosowania. Początek przerwy – godz. 

12.34. Wznowienie obrad nastąpiło o godz. 12.36. 
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Ad.10.) 

 

Przewodniczący Rady Powiatu Jarosław Kleszczewski poinformował, że zmiana do statutu 

powiatu dotyczy wprowadzenia do  wykazu jednostek organizacyjnych powiatu Domu dla 

Matek z Małoletnimi Dziećmi i Kobiet w Ciąży w Chruszczobrodzie utworzonej w dniu 

dzisiejszym Uchwałą Nr XXI/189/25 podjętą przez Radę w pkt 8 porządku obrad, który 

rozpocznie działalność z dniem 1 grudnia 2025 roku. Projekt ten na posiedzeniach w miesiącu 

październiku br. jednogłośnie uzyskał pozytywne opinie stałych Komisji działających  

w Radzie. 

 

Wobec braku uwag i zapytań ze strony radnych projekt uchwały Nr XXI/191/25 w sprawie  

zmiany Uchwały Nr XXXVII/471/13 z dnia  23 maja 2013 r. w sprawie uchwalenia Statutu 

Powiatu Zawierciańskiego, w wyniku przeprowadzonego głosowania został  przyjęty 

jednogłośnie, czyli przy 21 głosach „za”.     

 

 

Ad.11.) 

 

Przewodnicząca Komisji Budżetu i Infrastruktury Technicznej Agnieszka Andrzejewska 

poinformowała, że członkowie Komisji na posiedzeniu w dniu 29 października br. 

jednogłośnie, czyli przy 6 głosach „za” zaopiniowali pozytywnie projekt uchwały omawianej 

w tym punkcie porządku obrad. 

Maksymalna wysokość stawek opłat za usuwanie i przechowywanie pojazdów, określona 

przepisami ustawy Prawo o ruchu drogowym, corocznie ulega zmianie w stopniu 

odpowiadającym wskaźnikowi cen towarów i usług konsumpcyjnych. Maksymalna wysokość 

stawek w danym roku kalendarzowym jest ustalana na podstawie komunikatu Prezesa 

Głównego Urzędu Statystycznego ogłoszonego w „Monitorze Polskim”. Mając na uwadze 

kalkulację kosztów, przedłożoną radnym wraz z projektem uchwały, z której wynika, że 

koszty realizacji tego zadania przewyższają wpływy uzyskiwane z tego tytułu, przyjęcie 

maksymalnej wysokości stawek jest uzasadnione.  Stawki ustalone w przedmiotowej uchwale 

będą obowiązywać od 1 stycznia 2026 roku. 

 

Wobec braku innych uwag i zapytań ze strony radnych projekt uchwały Nr XXI/192/25  

w sprawie ustalenia wysokości opłat za usunięcie pojazdów z drogi na obszarze powiatu 

zawierciańskiego oraz ich parkowanie na parkingach strzeżonych, a także wysokości kosztów 

powstałych w razie odstąpienia od usunięcia pojazdu, w wyniku przeprowadzonego 

głosowania został  przyjęty jednogłośnie, czyli przy 21 głosach „za”.    

 

 

Ad.12.) 

 

Przed przystąpieniem do rozpatrywania projektu uchwały ujętego w tym punkcie porządku 

obrad Przewodniczący Rady Powiatu Jarosław Kleszczewski wyjaśnił, że plan pracy Rady 

na rok 2025 przewidywał uchwalenie programu współpracy z organizacjami pozarządowymi 

na rok przyszły na sesji w miesiącu listopadzie. Niemniej jednak, biorąc pod uwagę fakt, że 

procedura opracowania projektu programu i przeprowadzenia wymaganych prawem 

konsultacji  z organizacjami pozarządowymi została zakończona w październiku, zdecydował 

o wprowadzeniu tego punktu do porządku obrad obecnej sesji. Wcześniejsze od planowanego 

przyjęcie programu nie wpływa negatywnie na realizację uchwalonego planu pracy.    
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Przewodniczący Komisji Rozwoju i Promocji Powiatu Marek Pałasz poinformował, że 

członkowie Komisje na posiedzeniu w dniu w dniu 27 października br. jednogłośnie, czyli 

przy 6 głosach „za” zaopiniowali pozytywnie omawiany projekt uchwały.    

Głównym celem Programu współpracy z organizacjami pozarządowymi w 2026 roku jest 

zaspokojenie potrzeb mieszkańców powiatu, wzmocnienie rozwoju społeczeństwa 

obywatelskiego, budowanie partnerstwa oraz wspieranie organizacji pozarządowych  

w realizacji ważnych celów społecznych. W 2026 roku na realizację zadań publicznych 

objętych programem planuje się przeznaczyć kwotę 100.000 zł. 20% tej kwoty zostanie 

przeznaczone na małe granty, czyli dofinasowanie zadań publicznych  w trybie 

pozakonkursowym. 

Współpraca powiatu z organizacjami pozarządowymi dotyczyć będzie realizacji zadań 

publicznych określonych w ustawie  o działalności pożytku publicznego i o wolontariacie, w 

zakresie odpowiadającym zadaniom powiatu. W Programie ustalone zostały zadania 

priorytetowe, które mogą być zlecane do realizacji organizacjom prowadzącym działalność 

statutową w następujących obszarach:    

− Działalności wspomagającej rozwój wspólnot i społeczności lokalnych oraz 

podtrzymywania i upowszechniania tradycji narodowej, pielęgnowania polskości oraz 

rozwoju świadomości narodowej, obywatelskiej i kulturowej; 

− Wspierania i upowszechniania kultury fizycznej oraz ochrony i promocja zdrowia. 

Program został poddany konsultacjom z organizacjami pozarządowymi i innymi podmiotami 

w okresie od 6 października do 27 października br. Uwagi i opinie mogły być wnoszone  

drogą elektroniczną, korespondencyjną, osobiście na formularzu konsultacji lub podczas 

zorganizowanego spotkania konsultacyjnego w dniu 24 października. W toku konsultacji nie 

wniesiono żadnych uwag do konsultowanego dokumentu. Zarząd Powiatu na posiedzeniu  

w dniu 28 października br. przyjął informacje o wynikach konsultacji.   

 

Wobec braku uwag i zapytań ze strony radnych projekt uchwały Nr XXI/193/25 w sprawie  

przyjęcia „Programu współpracy powiatu zawierciańskiego z organizacjami pozarządowymi 

oraz podmiotami wymienionymi w art. 3 ust. 3 ustawy o działalności pożytku publicznego i o 

wolontariacie na 2026 rok”, w wyniku przeprowadzonego głosowania został  przyjęty 

jednogłośnie, czyli przy 21 głosach „za”.    

       

     

Ad.13.) 

 

Przewodniczący Rady Powiatu Jarosław Kleszczewski poinformował, że w związku  

z wejściem w życie rozporządzenia Rady Ministrów z dnia 15 września br. zmieniającego 

rozporządzenie w sprawie wynagradzania pracowników samorządowych m.in. w części 

dotyczącej wynagradzania pracowników samorządowych zatrudnionych na podstawie 

wyboru, korzystając z przysługującej Przewodniczącemu Rady na podstawie przepisów 

statutu powiatu inicjatywy uchwałodawczej, przedłożył projekt uchwały ujęty w tym puncie 

porządku obrad.  Oprócz argumentów merytorycznych przedstawionych w uzasadnieniu 

dodatkowo oświadczył, że projekt ten w przedstawionym radnym brzmieniu przewiduje 

utrzymanie wynagrodzenia starosty na poziomie ustalonym przez Wysoką Rady na początku 

obecnej kadencji, a jedynie dostosowuje je do obowiązujących przepisów.  Zmiany 

wprowadzone niniejszym rozporządzeniem są konsekwencją wzrostu  kwoty bazowej  

w ustawie budżetowej na 2025 rok, będącej podstawą ustalania zarówno wysokości 

wynagrodzenia starosty, jak i diet radnych. W związku z faktem, że wysokość diet radnych 

została ustalona procentowo, a nie kwotowo, jak w przypadku starosty, wzrost kwoty bazowej 
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nie wymagał zmiany uchwały, a jedynie przeliczenia wysokości diet w oparciu o nowe 

podstawy, co nastąpiło w miesiącu lutym br. z wyrównaniem od stycznia. 

 

W trakcie wystąpienia Przewodniczącego Rady Powiatu do udziału w sesji dołączył radny 

Zbigniew Rok.  

 

Przewodnicząca Komisji Budżetu i Infrastruktury Technicznej Agnieszka Andrzejewska 

poinformowała, że przedmiotowy projekt uchwały na posiedzeniu w dniu 29 października br. 

uzyskał pozytywna opinię Komisji przy 5 głosach  „za” i 1 głosie „wstrzymującym się”.   

 

Wobec braku uwag i zapytań ze strony radnych projekt uchwały Nr XXI/194/25 w sprawie  

ustalenia wysokości wynagrodzenia Starosty Zawierciańskiego, w wyniku przeprowadzonego 

głosowania został  przyjęty przy 18 głosach „za” i 4 głosach „wstrzymujących się”.     

 

 

Ad.14.) 

 

Przewodnicząca Komisji Budżetu i Infrastruktury Technicznej Agnieszka Andrzejewska 

poinformowała, że członkowie Komisji na posiedzeniu w dniu 29 października br.  

jednogłośnie, czyli  przy 6 głosach „za” zaopiniowali pozytywnie projekt przedmiotowej 

uchwały. 

Hipoteka, o której mowa w projekcie uchwały, stanowić będzie zabezpieczenie spłaty 

pożyczki wraz z odsetkami zaciągniętej przez Szpital Powiatowy w Zawierciu  

w Wojewódzkim Funduszu Ochrony Środowiska i Gospodarki Wodnej w Katowicach  na 

realizację zadania pn. „Rozbudowa i modernizacja zewnętrznej instalacji kanalizacyjnej  

i wodociągowej Szpitala Powiatowego w Zawierciu”.  Przedmiotowe zadanie oprócz środków 

z pożyczki w wysokości 3.559.396 zł finansowane będzie środkami z dotacji otrzymanej  

z Wojewódzkiego Funduszu Ochrony Środowiska i Gospodarki Wodnej w Katowicach     

w tej samej wysokości oraz środkami własnymi w wysokości 1.063.288,40 zł.  Jak wynika  

z informacji przekazanych przez szpital przekazanie I raty dotacji w wysokości 315.000 zł, 

zgodnie z umową o przyznaniu dotacji, ma nastąpić do dnia 3 grudnia 2025 r. pod warunkiem 

wypełnienia prawnego zabezpieczenia spłaty środków finansowych z udzielonej pożyczki. 

Wobec powyższego wyrażenie zgody na ustanowienie hipoteki na dzisiejszej sesji jest 

uzasadnione. 

 

Wobec braku uwag i zapytań ze strony radnych projekt uchwały Nr XXI/195/25 w sprawie  

wyrażenia zgody na ustanowienie hipoteki na nieruchomości będącej w użytkowaniu Szpitala 

Powiatowego w Zawierciu, stanowiącej własność Powiatu Zawierciańskiego, w wyniku 

przeprowadzonego głosowania został  przyjęty jednogłośnie, czyli przy 22 głosach „za”.      

 

 

Ad.15.) 

 

Wobec braku uwag i zapytań ze strony radnych projekt uchwały Nr XXI/196/25 w sprawie  

przedłużenia terminu rozpatrzenia skargi na Dyrektora Powiatowego Urzędu Pracy w 

Zawierciu, w wyniku przeprowadzonego głosowania został  przyjęty jednogłośnie, czyli 

przy 22 głosach „za”.      
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Ad.16.) 

 

Przewodniczący Rady Powiatu Jarosław Kleszczewski przypomniał, że w tym punkcie 

porządku obrad przedstawione zostaną informacje o oświadczeniach majątkowych złożonych 

przez radnych i inne osoby zobowiązane do złożenia przedmiotowych dokumentów na 

podstawie ustawy o samorządzie powiatowym.  

 

Na wstępie przedstawił informacje dotyczące oświadczeń o stanie majątkowym, złożonych  

przez radnych powiatu zawierciańskiego w 2025 roku:     

− wszyscy radni złożyli oświadczenia o stanie majątkowym według stanu na dzień  

31 grudnia 2024 roku   w terminie ustawowym, to jest do dnia 30 kwietnia 2025 roku.  

Oświadczenia majątkowe radnych zostały przekazane Urzędowi Skarbowemu 

właściwemu ze względu na miejsce zamieszkania osoby składającej oświadczenie, jak 

również udostępnione do wglądu w Biuletynie Informacji Publicznej.  W odniesieniu do 

oświadczeń majątkowych 5 radnych Naczelnik Urzędu Skarbowego w Zawierciu  

w piśmie przekazanym w dniu 27 października br. wskazał na uchybienia natury 

formalnej w przekazanych dokumentach.  Radni zostali zobowiązani do złożenia 

stosownych korekt i wyjaśnień w terminie do dnia 4 listopada br.  

 

Następnie przedstawił informację dotyczącą oświadczeń majątkowych złożonych 

Wojewodzie Śląskiemu przez Przewodniczącego Rady Powiatu Zawierciańskiego oraz 

Starostę Zawierciańskiego.  oraz obecnej kadencji. W wyniku analizy oświadczeń 

majątkowych za 2024 rok stwierdzono, co następuje: 

− oświadczenie majątkowe  Przewodniczącego Rady Powiatu Jarosława Kleszczewskiego 

zostało złożone w terminie ustawowym. W oświadczeniu nie stwierdzono 

nieprawidłowości; 

− oświadczenie majątkowe Starosty Teresy Muchy-Popiel zostało złożone w terminie 

ustawowym. W trakcie analizy formalnej stwierdzono nieścisłości natury formalnej, które 

zostały skorygowane przez osobę zobowiązaną.  

 

Odczytał również informację Starosty Zawierciańskiego o oświadczeniach majątkowych za 

2024 rok złożonych  przez członków Zarządu Powiatu, sekretarza, skarbnika, kierowników 

jednostek organizacyjnych powiatu oraz osób wydających decyzje administracyjne w imieniu 

Starosty. Do złożenia oświadczeń majątkowych według stanu na dzień 31 grudnia 2024 r. 

zobowiązanych było łącznie 55 osób. W ustawowym terminie oświadczenia majątkowe 

złożyły 54 osoby, jedno oświadczenie majątkowe zostało złożone po terminie. Oświadczenia 

majątkowe zostały przekazane do Urzędów Skarbowych właściwych ze względu na miejsce 

zamieszkania osób składających oświadczenie w celu dokonania analizy danych w nich 

zawartych. Na dzień składania niniejszej informacji tj. na dzień 22 października br. 

Naczelnicy Urzędów Skarbowych nie zwrócili się jeszcze o złożenie wyjaśnień w związku  

z ewentualnymi nieprawidłowościami w tych dokumentach.   

 

 

Ad.17.) 

 

Przewodniczący Rady Powiatu Jarosław Kleszczewski przedstawił informację o pracy 

między sesjami i otrzymywanej korespondencji: 
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− w dniu 6 października br. strona skarżąca wycofała skargę na Dyrektora Powiatowego 

Centrum Pomocy Rodzinie w Zawierciu. Zgodnie z uchwałą, podjętą przez Radę na 

poprzedniej sesji, skarga miała zostać rozpatrzona do dnia 31 października br;  

− w dniu 8 października br. wpłynęło zaproszenie od członka Zarządu Województwa 

Śląskiego Rafała Adamczyka do udziału w III Śląskim Konwencie Klimatycznym, który 

odbędzie się w dniach 25-26 listopada br. w Centrum Konferencyjno-Biznesowych na 

Stadionie Śląskim w Chorzowie. Zaproszenie została przekazane do wszystkich radnych; 

− w dniu 9 października br. Instytut Pamięcią Narodowej Oddział w Katowicach przekazał 

zaproszenie do udziału  w uroczystości upamiętniającej grób Czesława Kowalskiego – 

uczestnika powstań śląskich, starosty zawierciańskiego w latach 1927 - 1930 oraz 

Prezydenta Miasta Zawiercia w latach 1937- 1939. Uroczystość odbyła się w dniu  

28 października br. na Cmentarzu Parafialnymi w Zawierciu, o czym również wspominała 

Starosta w swoim sprawozdaniu;  

− w dniu 15 października br. spóła z o.o. Promocja Plus z siedzibą w Zawierciu i redakcja 

Gazety Zawierciańskiej przekazała bezpłatne egzemplarze gazety z prośbą o przekazanie 

wszystkim radnym; 

− w dniu 25 października br. Fundacja Rodzina Rodła przekazała zaproszenie do udziału  

80. rocznicy powrotu Ziem Zachodnich i Północnych (Odzyskanych) do Polski 1945 – 

2025, które odbędzie się w dniu 6 grudnia br. we Wrocławiu oraz do wsparcia 

finansowego i rzeczowego na rzecz tej uroczystości; 

− w dniu 27 października br. Naczelnik Urzędu Skarbowego w Zawierciu przekazał 

sprawozdanie z analizy oświadczeń majątkowych radnych powiatu zawierciańskiego za 

2024 rok; 

− w okresie sprawozdawczym do Biura Rady Powiatu wpłynęły informacje przygotowane 

przez instytucje zewnętrzne, wydziały Starostwa i jednostki organizacyjne powiatu 

dotyczące tematów wiodących posiedzeń stałych Komisji w miesiącu październiku. 

 

 

Ad.18.) 

 

Przewodniczący Rady Powiatu Jarosław Kleszczewski poinformował, że w okresie od 

poprzedniej sesji radni złożyli następujące Interpelacje: 

− w dniu 27 października br. radny Jerzy Janoska złożył 3 interpelacje dotyczące: 

usunięcia samosiejek drzew, krzaków, roślin i trawy oraz melioracji rowów po obu 

stronach ul. Mickiewicza i ul. Kolejowej w sołectwie Fugasówka – gmina Ogrodzieniec, 

usunięcia samosiejek drzew, krzaków, roślin i trawy oraz melioracji rowów po obu 

stronach ul. Żołnierskiej na odcinku między sołectwem Fugasówka - gmina Ogrodzieniec  

a dzielnicą Bzów – gmina Zawiercie oraz w sprawie zabezpieczenia w budżecie powiatu 

na 2026 r. środków finansowych na ułożenie nakładki asfaltowej na krańcach ulic: 

Mickiewicza i Kolejowej w sołectwie Fugasówka – gmina Ogrodzieniec na odcinku ok. 

400 mb; 

− w dniu 30 października br. radny Jan Grela złożył interpelację przekazującą wnioski 

radnych Rady Miejskiej w Szczekocinach dotyczące wykonania inwestycji na drogach 

powiatowych na terenie gminy, do czego zobowiązał się podczas sesji Rady w dniu  

28 października, w której uczestniczył na zaproszenie Przewodniczącego Rady Miejskiej. 

 

Odpowiedzi na interpelacje Pawła Sokoła, złożone na poprzedniej sesji, zostały przekazane 

radnemu w terminie ustawowym. Z treścią odpowiedzi można zapoznać się w Biuletynie 

Informacji Publicznej oraz na stronie internetowej Starostwa. 
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Radnym, chcącym złożyć interpelacje w trakcie sesji przypomniał, że zgodnie z ustawą  

o samorządzie powiatowym interpelacje i zapytania należy składać w formie pisemnej 

 

Paweł Sokół (treść wystąpienia w formie stenogramu): 

 

„Panie Przewodniczący, pani Starosto. Ja chciałbym złożyć tutaj dwie interpelacje. Jedna to 

dotyczy wprowadzenia do budżetu na 2026 rok remontu drogi powiatowej w miejscowości 

Drużykowa. Po prostu jest to koniec powiatu, miejscowość zapomniana, naprawdę droga jest 

w stanie fatalnym. Nie jest to duży odcinek, ale należałoby wreszcie tą drogę w jakiś sposób 

wykonać, ponieważ ona stanowi utrudnienie wielkie dla mieszkańców. Znajduje się tam 

kościół, ludzie dojeżdżają na msze święte. No po prostu droga jest w fatalnym stanie, więc 

bardzo bym prosił o ujęcie w budżecie na rok przyszły tego zadania.  

Następną interpelację chciałbym złożyć o wyznaczenie granic działki nr 31 w Koryczanach, 

która jest drogą gruntową, dojazdową do pól. Po prostu droga ta w tym roku zniknęła, po 

prostu została zaorana, a wiadomą rzeczą jest, że ona jest konieczna z racji dojazdu do pól. To 

jest jedna rzecz. Druga rzecz to jest taka, że żeby nie powtórzyła się sytuacja, jaka już tam 

miała kiedyś u nas miejsce, gdzie sprawa toczy się od dwóch kadencji, ta 

kadencja jest trzecią kadencją w sprawie uregulowania granic drogi, więc żeby to nie było  

w nieskończoność, więc można to zrobić bardzo szybko wyznaczając granicę i po prostu 

rozrównując. Nadmieniam też w rozmowie ustnej z wójtem gminy Żarnowiec, który 

zdeklarował się, że po uzyskaniu i uregulowaniu stanu prawnego tej drogi jest gotowy 

przejąć ją poprzez komunalizację. Bardzo bym prosił, jest to naprawdę koszt nieduży,  

a rozwiązałby problem, który by nie stanowił problemu później poprzez zawłaszczenie, 

poprzez zasiedzenie i tak dalej. Także bardzo bym prosił, aby wyznaczyć granice, rozrównać 

ją i sprawa będzie załatwiona. Dziękuję bardzo” .   

 

 

Ad.19.) 

 

Nikt nie zabrał głosu w tym punkcie porządku obrad. 

 

 

Ad.20.) 

 

Po wyczerpaniu porządku obrad, dziękując wszystkim za przybycie  Przewodniczący Rady 

Powiatu Jarosław Kleszczewski zamknął XXI posiedzenie Rady Powiatu Zawierciańskiego.   

 

Zakończenie obrad nastąpiło o godz. 13.00. 

 

 

Protokół sporządziła:                        Przewodniczący Rady Powiatu 

/-/ Anna Bryła                  /-/ Jarosław Kleszczewski 


